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ATA DA SESSÁO ORDINARIA
DA CÂMARA MUNICÍPAL DE
CARACARAÍ-NN. PLENARIO
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM DEZ DE FEVEREIRO DE
DO'S MIL E VINTE E CINCO.

Às onze horas do dia dez de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, no plenário JoãoRogélio schuertz, em nome de Deus o §"nnor Presidente declarou aberto ostrabalhos da 2" sessão ordinária da câmara lvtunicipal de caracaraí-RR, do ano emgurso' Em seguida, o senhor presidente solicitou a 20 secretária aver. Adriana Sousasantos, que fizesse a teitura do_Salmo gr. l-ógo em seguida, o senhor presidenteconvídou o 1'secretário o ver. Francisco Ediíardo Telxeira p"á1, que fizesse achamada nominaldos senhores vereador". 
" 

qr" procedesse a verificação de quórum,estando presentes os vereadores: Adriana sousa dos santos, Dânise Moreira daSilva, Francisco Edinardo Teixeira, Gildeci Bàrbosa silva, Janilson FaustinoBastos, Jefferson ferreira de Araújo, Keity úai"i" Freire rrnor"ãi Márcio oliveirada silva, Rondinele santos de santan", dipio úanoel de Lima Júnior e wendetcordeiro de Lima. Em seguida, o senhor presidente solicitou a segunda secretária quefizesse a leitura da ata dasessão anterioi, a ata foi colocao, erãiràursão e votaçãocom a palavra franqueada. A ata foiaprovada pelos vereadores que estavam presentes.Logo apÓs, o senhor presidente solicitou , r"iunoã secretária que fizesse a leitura dosexpedientes recebidos e expedidos. em seglrioa, o senhor presidente suspendeu ostrabalhos por quinze minutos, tempo regilientai. Reabrindo os trabalhos o senhorpresidente solicitou ao primeiro secretário!ue fizesse a segunda chamada nominaldos. vereadorgs e que procedesse a .verificação do quórum, estando como no início dasessão' O senhor presidente solicitou a sénhora segunda secretária fazera leitura dasmatérias para conhecimento do plenário. Não haverido nenhuma matéria. Em seguída,o senhor presidente solicitou a segunda secretária que fizesse a leitura da matéria paraordem do dia: ío matéria para ã ordem do dia: indicaçÕer o" àütoria do vereadorMárcio oliveira da silva. lndicação n"001t202s. sàlicitanoo, p;"fç,i;r, a escavaçãode poços artesianos,^construçaó oe castelo oãgua e rede de abasiécimento na áreaurbana da Agro Vila carolina do Norte, na vila oã iia. 2. matéria pãr, o.aem do dia:lndicação 0021?025: solicítando a escavação de poço artesiano, construção de castelod'água e rede de abastecimento na área-urbana oà ngro Vila Barauana. 3o matériapara ordem do dia: .lndicação: OO312O25. Solicitando a conclusão do GinásioEsportivo da vila Petrolina do irlorte. As matérias foram colocadas em discussão e apa.lavra franq-ueada' os vereadores: Jefferson Ferreira de Araújo, Gildeci Barbosasilva, silvio Manoelde Lima Júnior, Rondinele santos de santana, Denise Moreirada silva, Francisco Edinardo Teixeira e wenoei cordeiro de Lima, comentaramsobre a matéria' Logo após o senhor presioente solicitou a segunda secretária queprocedesse com a votação. A matéria foi aprovao, por unanimidade pelos vereadoresque estavam presenles. Em seguida, o vereador êitoeci Barbosa silva solicitou umRequerimento verbal para a votãção da mudania oã horário oas sàssàes. Em seguidao senhor presidente colocou o requerimento sojÉitado pelo vereador Gildeci Barbosasilva, em üotação com tema: solicitando a obsÀrvãn_cia da Lei orgânica Municipal,no que diz respeito ao horário das sessões ás iB:00 horas ae caãã segunda-feira.Após, discussões, a matéria_foi àprovada havendo g (nove) votos (slM) e 1 (um) voto(NÃo)' Passando para Expticaçoás Pessoais: os vereadores Gildeci Barbosa sílva e
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wendel cordeiro de Lima, fizeram o u.so da palavra. Não havendo ma6 matérias paraordem do dia' E não havendo mais nada a traiar, àm nome de Deus o senhor presidentedeclarou Encerrado os trabalhos da pr"rêni" r".rao. Eu, Francisco EdinardoTeixeira, secretariei e lavreia presentà ata ql.e 
"ú" ser lida, áÉ;iid" e aprovadaserá assinada pela Mesa Diretoia desta casa.'penário João Rogélio schuertz, em í0de fevereiro de dois mil e vinte e cinco.
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